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Megfelelőségi nyilatkozat
Mi:

VNT electronics s.r.o.
Dvorská 605

563 01 Lanškroun
IČO: 64793826

saját felelősségére kijelenti, hogy a termék:
Elektronikus tréning nyakörv

Dogtrace d-control 500, 900 és 1500 mini
megfelel a 2014/53/EK irányelv alapvető követelményeinek és egyéb vonatkozó rendelkezéseinek megfelel a Cseh 
Távközlési Hivatal általános engedélyének követelményeinek a Cseh Távközlési Hivatal általános engedélyének sz. 

VO-R/10/05.2014-3 számú engedélyének megfelelően, és megfelel a következő szabványoknak:
ETSI EN 301 489-1 V1.9.2
ETSI EN 301 489-3 V1.6.1
ETSI EN 300 220-2 V.2.4.1

ETSI EN 60950-1 szerk. 2:2006 /A1:2010 /A11:2009 /A12:2011 /A2:2014/Cor.1:2012 EN 
62479:2010

A termék biztonságos, ha a használati utasításnak megfelelően használják.
A megfelelőségi nyilatkozat a következő dátumokon alapul:

Mérési jelentés száma: 6440-7600/2008, kiállította a 1103 VTÚPV Vyškov minősített laboratórium 
Mérési jelentés száma: 6440-697/2008, kiállította a 1103 VTÚPV Vyškov minősített laboratórium Ez a 

megfelelőségi nyilatkozat a gyártó kizárólagos felelősségére készült.
In Lanškroun 1. 1. 2018 

Ing. Jan Horák 
ügyvezető igazgató

Tel.: +420 461 310 764
info@dogtrace.com

www.dogtrace.com

A VNT electronics s.r.o. ezennel kijelenti, hogy ez a d-control 500, 900, 1500 mini megfelel a 
2014/53/EK irányelv alapvető követelményeinek és egyéb vonatkozó rendelkezéseinek.

mailto:info@dogtrace.com
http://www.dogtrace.com/
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FIGYELEM:
A szívműködést támogató személyes műszerrel (pacemaker, defibrillátor) rendelkező személynek be 

kell tartania a vonatkozó óvintézkedéseket. A d-control bizonyos helyhez kötött mágneses mezőt 
bocsát ki (a távirányító alsó része és az RF-jelek). Frekvencia= 869,525 MHz, maximális sugárzott 

teljesítmény = 25 mW.
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A csomag tartalma

Választható tartozékok

A Dogtrace d-control elektronikus nyakörv, amely az adóból és a vevőből áll, egy modern, biztonságos, 
megbízható és hatékony kiképzőeszköz. A d-control tréningnyakörvvel a kutya temperamentumának és a 
pillanatnyi figyelemelterelésnek megfelelő korrekciókat végezhet a megfelelő időben, a maximális 
tréninghatékonyság érdekében. A nem kívánt viselkedés megszüntetésére irányuló korrekció azonban csak egy 
kis része annak, amit a d-control segítségével tehet. Ennél sokkal fontosabb, hogy a d-control a kívánt 
viselkedés ösztönzésének hatékony eszköze. Az ingerlés intenzitása könnyen beállítható. Az ergonomikus 
kialakításnak és a vevőegység kis súlyának köszönhetően minden kutyafajta és -méret számára alkalmas.

🞈 Nyakörvegység (vevőegység) a pánttal (két vevőegység a d-control 502, 902, 1502 mini számára)
🞈 Két pár érintkezési pont (rövid - 12 mm és hosszú - 17 mm)
🞈 Két lítium CR2 3V elem
🞈 Négy darab AA 1,5V-os alkáli elem
🞈 Adókészülék (távirányító) az övcsipesszel
🞈 Használati útmutató és jótállási jegy
🞈 Hordtáska
🞈 Teszt kisülési lámpa
🞈 DVD - instrikciós videó
🞈 Lanyard
🞈 Külső távirányító ONE TOUCH (d-control 510, 910, 1510 mini esetén)

🞈 További vevőegység 🞈 Tartalékelemek 🞈 Dummy 
vevőegység

🞈 �zövött vagy műanyag gallér - különböző színekben 🞈 Tartalék gumitömítés
🞈 Tartalék érintkezési pontok (12 mm, 17 mm, 21 mm) 🞈 Tartalék csavarok

Bevezetés
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ÁTJELZŐ 🞈 1 - Antenna, 2 - Booster gomb, 3 - Stimulációs gomb, 4 - Hangjelző gomb, 5 - 
Háttérvilágítású LCD kijelző, 6 - ON/OFF kapcsoló, 7 - Kutyaválasztó gomb (kutya 1, kutya 2),
8 - Stimulációs szintbeállító gombok, 9 - csatlakozó a ONE TOUCH távirányítóhoz (d-control 510, 910, 
1510)

VEVŐ 🞈 1 - Pánt, 2 - Érintkezési pontok, 3 - ON/OFF LED kijelző, 4 - Jelzőterület, ahol a ON/OFF 
mágneskapcsoló található.
KIJELZÉS 🞈 1 - Adásjelző, 2 - Az akkumulátor töltöttségének jelzője, 3 - Az ingerlési szint jelzője (0 és 30 
között), 4 - A kutya 1-es vagy 2-es kiválasztásának jelzője, 5 - A nick (N) vagy folyamatos jelzője.
(C) stimulációs impulzus

ÁTJELZŐ VEVŐ

LCD KIJELZŐ

Termékleírás
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AZ AKKUMULÁTOR BEHELYEZÉSE (CSERÉJE) A VEVŐEGYSÉGBE
🞈 Csavarja ki a vevőegység tetejének 4 csavarját egy keresztfejes csavarhúzóval, és vegye le a fedelet. Helyezze 

be a lítium CR2 3V-os elemet az elemtartóba. Ellenőrizze, hogy és az elem
a megfelelő polaritással kell beszerelni (az elemtartóban lévő "+" szimbólummal jelzett polaritásnak 
megfelelően - lásd a képet). A helytelen polaritás károsíthatja a készüléket.

🞈 Az akkumulátor helyes beszerelését egy hangjelzés jelzi.
🞈 Ha az akkumulátor behelyezése után nem szólal meg a hangjelzés, azonnal vegye ki az akkumulátort. 

Inicializálja a rendszert egy fémszerszám (pl. csavarhúzó, olló stb.) segítségével, és zárja rövidre 
(csatlakoztassa) mind a két
az elemtartó érintkezőit körülbelül 2 másodpercig (lásd a 16. oldalon található képet). Ellenőrizze a helyes 
polaritást, és próbálja meg újra behelyezni az elemet.

🞈 Mielőtt visszahelyezné a vevőegység fedelét a helyére, győződjön meg arról, hogy a gumitömítés 
megfelelően ül a hornyában. Csavarja be szorosan a fedél 4 csavarját (ne húzza túl).

AZ AKKUMULÁTOR ÁLLAPOTÁNAK ELLENŐRZÉSE
A vevőegység előlapján található LED-kijelző jelzi az akkumulátor állapotát:

🞈 A zöld villogó LED jelzi, hogy az akkumulátor teljesen feltöltött.
🞈 A piros és zöld villogó LED együttesen jelzi az akkumulátor alacsony töltöttségét.

Készítsen elő egy tartalék lítium CR2 3V-os akkumulátort, és kövesse az 
"Az akkumulátor behelyezése és cseréje" című részben leírt utasításokat. 
Győződjön meg arról, hogy a vevőegység megfelelően működik.

Az akkumulátor polaritásjelzője

Az akkumulátor behelyezése és cseréje
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Az érintkezési pontok kiválasztása

AZ ELEM BEHELYEZÉSE (CSERÉJE) AZ ADÓBA
🞈 Távolítsa el az adó elemfedelét egy keresztfejű csavarhúzóval.
🞈 Ha kicseréli az akkumulátort, vegye ki a régi akkumulátort, és megfelelően ártalmatlanítsa.
🞈 Helyezze az alkáli AA 1,5 V-os elemeket a tartóba, és nyomja a helyére. Az elemek behelyezésekor tartsa be a 

polaritást. Az elemek felcserélése károsíthatja az adót.
🞈 Tegye vissza a helyére az elemfedelet, és rögzítse a csavarral.

AZ AKKUMULÁTOR TÖLTÖTTSÉGI SZINTJE AZ LCD-KIJELZŐN AZ AKKUMULÁTOR ÉLETTARTAMÁT JELZŐ 
SÁVBAN JELENIK MEG.
🞈 Az akkumulátor teljesen feltöltött: az LCD-kijelzőn a teljes akkumulátor ikonja jelenik meg.
🞈 Alacsony töltöttségű akkumulátor: az LCD-kijelzőn az akkumulátor lemerült ikonja jelenik meg.

Készítsen elő két tartalék AA 1,5 V-os alkáli elemet, és kövesse a következő szakaszban leírt utasításokat
"Az elem behelyezése (cseréje az adóba)".

Az ingerlés a vevő érintkezési pontjain keresztül történik. Két különböző sorozatú érintkezési pontot szállítunk. 
Az érintkezési pontok hosszának elegendőnek kell lennie ahhoz, hogy a készülék megfelelően érintkezzen a 
kutya bőrével, lehetővé téve a készülék megfelelő működését. Ha rövid szőrű kutyája van, használja a rövid, 12 
mm-es kontaktpontokat, ha hosszú szőrű kutyája van, cserélje ki őket a készlethez mellékelt hosszabb, 17 mm-
es kontaktpontokra. Óvatosan, kézzel húzza meg őket (ne használjon kulcsot). Lehetőség van a 21 mm hosszú 
érintkezőpontok megvásárlására.
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🞈 Az akkumulátor élettartamának meghosszabbítása érdekében az edzés 
befejezése után ki kell kapcsolni a vevőt és az adót is. Ha az 
akkumulátor nem
egy hónapig vagy hosszabb ideig használatban lesz, ajánlott 
eltávolítani a vevőkészülékből.

A KÖZVETÍTŐ BE/KI KAPCSOLÁSA

🞈 Bekapcsolás: Nyomja le 1 másodpercig a  gombot az adón.
Az LCD kijelző jelzi, hogy a készülék aktív.

🞈 Kikapcsolás: Ismét nyomja le 1 másodpercig az adó gombját.

A VEVŐKÉSZÜLÉK BE/KI KAPCSOLÁSA

Az adó alsó részén található mágnes aktiválja vagy deaktiválja a vevőkészülékben található mágneskapcsolót.

🞈 Bekapcsolás: közelítse meg az adó alacsony területét, ahol a mágnes található, amíg a vevőkészüléken 
található jelző közelébe nem kerül (lásd a képet), tartsa 1 másodpercig, a vevőkészülék
A LED-kijelző zöld színben villog, jelezve, hogy a vevőegység be van kapcsolva.

🞈 Kikapcsolás: közelítse meg az adó alacsony területét, ahol a mágnes található, amíg a vevőkészüléken 
található jelzőhöz közelít, tartsa 1 másodpercig, a vevő LED-kijelzője villogni fog.
zöldről pirosra vált, jelezve, hogy a vevő kikapcsolt állapotban van.

Az adó be-/kikapcsolása/az adó programozása a vétellel

BE/KIKAPCSOLÁS
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🞈 FONTOS: A programozás előtt győződjön meg róla, hogy a közelben nem használja más személy a 
d-controlt vagy a Dogtrace termékcsalád más termékeit: a vevőkészülék véletlenül rögzítheti a
az adójának kódja

Minden adónak saját működési kódja van. Az adónak a vevővel való programozása lehetővé teszi a két egység 
együttes működését. Ez a művelet segít a vevőkészülék beprogramozásában, hogy egy új adóval működjön, 
vagy egy új vevőkészülék beprogramozásában, hogy a meglévő adóval működjön. A vevőkészülék korlátlan 
ideig újraprogramozható, akár ugyanazzal az adóval, akár egy új d-control adóval. Egy adóhoz korlátlan számú 
vevő programozható.

🞈 Kapcsolja be az adót. A vevőt ki kell kapcsolni.

🞈 Válassza ki az 1-es kutyát az adó  gombjával.
🞈 Közelítse meg az adó alacsony területét, ahol a mágnes található, amíg a vevőkészüléken található jelzőhöz 

közelít (lásd a 8. oldalon található képet), tartsa 5 másodpercig, a vevőkészülék LED-je
jelző négyszer villan fel egyszerre zöld és piros színben, jelezve, hogy a vevőegység programozási 
üzemmódban van.

Távolítsa el az adót, és nyomja meg a hangjelző gombot az adón. Egy hangjelzés hangzik el; 
a vevő ezután szinkronizálódik az adóval.

🞈 Válassza ki a 2. kutyát az adó  gombjával, és ugyanígy járjon el (akkor alkalmazható, ha a második kutyához 
további vevőegységet programoz).

Az adó és a vevőkészülék programozása (párosítása)
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A Dogtrace d-control adók úgy vannak kialakítva, hogy két külön vevővel (kutya 1 és kutya 2) működjenek. A 
kiválasztott stimulációs szint mindkét vevőnél eltérő lehet.

Gomb  - Hangjelzés
A vevőkészülék sípoló hangot ad ki, amikor megnyomja a "Hang gombot". Ha a gombot 30 másodperc 
elteltével nem engedi el, a hangjelzés automatikusan kikapcsol. Nyomás közben az adó LCD kijelzőjén 
megjelenik a rádióadás jelzése; a vevőkészülék jelzőfénye zöld villogóról állandó zöldre vált, amíg a gombot 
nyomva tartják.

A  " Stimulációs gomb" megnyomása egy speciális típusú stimulációt aktivál a vevőegységben, amely 
biztonságos stimuláló impulzusokból áll, amelyeket a vevőegységbe szerelt két érintkezési pont közvetít. 
Választhat a pillanatnyi (nick N) és a folyamatos (C) stimuláció között (ha a gombot 4 másodperc múlva nem 
engedi el, az ingerlés biztonsági funkcióként automatikusan kikapcsol). Az ingerlés intenzitása nagyon könnyen 
beállítható a Fel/Le vezérlőgombok segítségével. A vevőegység készen áll az újraaktiválásra, amint a gombot 
elengedtük. Nyomás közben az adó LCD kijelzőjén megjelenik a rádióadás jelzőfénye; a vevőkészüléken a 
jelzőfény zöld villogásról állandó pirosra vált, amíg a gomb lenyomva van. A pillanatnyi ingerlés (N opció) vagy 
folyamatos ingerlés (C opció) választható a gomb megnyomásával

a  választógombot ismételten; a második vevőegység használata esetén nyomja meg ismételten a  
választógombot a pillanatnyi vagy folyamatos stimuláció kiválasztásához.

Adókészülék - gombfunkciók
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Button-Booster
A "Booster gomb" megnyomásával az adónál előre beállított stimulációs intenzitás különböző szintjeit 
használhatja. Az ingerlést a vevőn található két érintkezési pont továbbítja mindaddig, amíg a gombot 
lenyomja. Ha a gombot 4 másodperc elteltével nem engedi el, az ingerlés biztonsági funkcióként 
automatikusan kikapcsol. A vevőkészülék készen áll az újraaktiválásra, amint a gombot felengedték. Nyomás 
közben az adó LCD kijelzőjén megjelenik a rádióadás jelzése; a vevőkészüléken lévő jelzőfény zöld villogóról 
állandó pirosra vált.

A "Booster gomb" programozása:

🞈 Nyomja meg a  kiválasztó gombot körülbelül 5 másodpercig, amíg a stimulációs szint villog az LCD 
kijelzőn.

🞈 nyomja meg a  gombot az ingerlés szintjének növeléséhez vagy csökkentéséhez.

🞈 a kiválasztott szint megerősítéséhez nyomja meg a  választógombot.

🞈 válassza ki a kutya  az adó gombjával, és ugyanígy járjon el (a "Booster funkció" programozásakor a 

második vevőkészülékhez).

Fel/le v e z é r l ő g o m b o k  
A vezérlőgombok a vevőegység stimulációs szintjének gyors beállítására szolgálnak. A kiválasztott intenzitási 
szint az LCD kijelzőn jelenik meg. 30 stimulációs szint áll rendelkezésre, amelyek közül az 1 a legalacsonyabb, a 
30 pedig a legmagasabb. Bármelyik gomb megnyomásakor az LCD kijelző három másodpercig világít.

Kutyaválasztó gombok 
Az 1-es és 2-es vezérlőgombok a gyors kutyaválasztásra szolgálnak, ha a készüléket két kutya egyidejű 
kiképzésére használja. Lehetőség van az egyes kutyák számára különböző stimulációs szintek beállítására.
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Hogyan ellenőrizheti, hogy a d-control megfelelően működik-e?

A legjobb eredmények elérése

Külső távirányító ONE TOUCH
A d-control 510, 910 és 1510 mini elektronikus nyakörvek külső ONE TOUCH 
távirányítóval vannak e l l á t v a . Ez lehetővé teszi, hogy az előre beállított 
stimulációt (pillanatnyi vagy folyamatos) a vevőegységen egyetlen gomb gyors 
megnyomásával aktiválja. A gomb egy 140 cm hosszú kábel végén helyezkedik 
el, amely az adóhoz csatlakozik (lásd a képen).

Bármikor ellenőrizheti, hogy a d-control megfelelően működik-e.

🞈 Mielőtt ezt tenné, győződjön meg róla, hogy a vevőegység ki van kapcsolva.
🞈 Helyezze a teszt kisülési lámpát az egyes érintkezési pontokkal a 

képen látható módon.
🞈 Kapcsolja be az adót és a vevőt.
🞈 Nyomja meg az ingerlés gombot, és módosítsa az ingerlések 

intenzitásának szintjét: a tesztlámpa több vagy kevesebb fényerővel 
világít.
intenzitás a kiválasztott intenzitási szintnek megfelelően.

teszt kisülési lámpa

A képzési parancsokat rádióhullámok továbbítják a vevőegységnek. A d-control 500, 900 és 1500 hatótávolsága 
a modelltől és a földrajzi viszonyoktól függően 500, 900 vagy 1500 méter. Az adó hatótávolsága az adó 
használatának módjától függően változhat, tartsa az adót távol a testétől, és kerülje az adó elülső részének 
érintését, ahol az antenna található.
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TIPP Ha a vevőegységet oldalirányban a kutya nyakára helyezi, megnöveli az átviteli tartományt.

A d-control edzőnyakörv használata télen

A GALLÉR FELSZERELÉSE
A vevőegységnek nagyon szorosan a kutya nyakán kell lennie, hogy megfelelően működjön. A laza illeszkedés 
lehetővé teheti, hogy a vevőegység mozogjon a kutya nyakán. A nyakörvnek éppen elég szorosnak kell lennie 
ahhoz, hogy az érintkezési pontok jól érintkezzenek a kutya bőrével. Lehet, hogy az érintkezési pontok 
területén meg kell nyírni a szőrt, vagy hosszabb érintkezési pontokra kell váltani a következetes érintkezés 
biztosítása érdekében. Ez közvetlenül befolyásolhatja a nyakörvegység teljesítményét, és azt, hogy a kutya 
megkapja-e az ingerlő impulzusokat. A laza nyakörv bőrirritációt is eredményezhet. A nyakörvnek elég 
szorosnak kell lennie ahhoz, hogy két ujja beférjen a nyakörv és a kutya nyaka közé, de nem olyan szorosnak, 
hogy korlátozza a kutya légzését.

Ha télen használja a d-controlt, kérjük, tartsa szem előtt:

🞈 Alacsony páratartalom - kevesebb bőrvezetést okoz. Jobb vezetőképességet kell biztosítani a vevőegység 
elektródái és a kutya bőre között. Ezt úgy lehet elérni, hogy kenjük be a
a kutya bőrét az érintkezési pontokon vazelinnel, babaolajjal, kézkrémmel stb.

🞈 Nehezebb kutyabunda - meg kell húzni a nyakörvet, hogy a kutya bőrével való állandó érintkezés biztosított 
legyen. Ha a szőrzet túl vastag, ajánlott hosszabb típusú kontaktot választani.
pontok.

🞈 Az akkumulátorok tulajdonságai megváltoznak - a 0 °C alatti hőmérséklet lassítja az akkumulátorok kémiai 
reakcióit. Az ismétlődő stimulációk (különösen a magasabb szintűek) teljesítményének biztosítása érdekében 
ajánlatos
Télen új elemet helyezzen be a vevőegységbe. A kiképzés során folyamatosan figyelje a kutya reakcióit, és 
szükség szerint növelje az ingerlés szintjét.
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Vigyázat

🞈 A kiképző nyakörv használatának előfeltétele a kiképző elemi tudása a kutyakiképzésben.
Ne habozzon, ha további tanácsokat szeretne kérni egy szakképzett edzőtől.

🞈 A nyakörvet olyan 6 hónapos kutyákkal kezdheti el használni, akik már elvégezték az alapkiképzést, és 
ismerik az alapvető engedelmességi parancsokat, beleértve az "ül", "le", "marad" stb. parancsokat.

🞈 Használat előtt keresse meg a megfelelő intenzitási szintet minden egyes kutya számára. Nagyon fontos, hogy 
a megfelelő intenzitási szintet állítsa be a készüléken a tréningek megkezdése előtt, hogy a megfelelő szintű 
stimulációt biztosítsa.
és kerülje a kutya túlstimulálását.

🞈 Egyszerre egy rossz viselkedést szüntess meg, vagy egy engedelmességi parancsot taníts meg.
🞈 Légy következetes. Minden egyes rossz viselkedésnél adj a kutyádnak hangot vagy ingerlést.
🞈 A parancs sikeres végrehajtása után mindig jutalmazza vagy bátorítsa a kutyáját.
🞈 A megbízható visszahívás megtanításához kezdje el a kutya kiképzését egy hosszú kutyakövető ólommal.
🞈 A kutyának meg kell szoknia a nyakörvet; hagyja, hogy a kutya néhány napig viselje a nyakörvet, de ne 

használja, hogy kedvence ne fedezze fel a kapcsolatot a rögzítéssel és a hatásokkal.
🞈 A pozitív és hatékony képzéshez időre van szükség: ne siess!
🞈 Válasszon egy jól ismert környezetet, amelyhez a kutya hozzászokott.
🞈 Válassza ki a megfelelő pillanatot a stimulációs gomb megnyomásához.
🞈 Nem javasoljuk, hogy az elektronikus nyakörvet agresszív temperamentumú kutyák és egészségügyi 

problémákkal küzdő kutyák esetében használjuk.

🞈 Gyermekektől távol tartandó.
🞈 Ne hagyja a készüléket magas hőmérsékletű hőforrásban vagy annak közelében.
🞈 Minden használat előtt ellenőrizze a vevőegységet a csavarok és a tömítés megfelelő tömítettségére.
🞈 A vevőegység akkumulátorát kétévente ki kell cserélni, minden használat előtt ellenőrizze az akkumulátor 

töltöttségi szintjét.
🞈 Az adó nem vízálló, ezért legyen óvatos, ha nedves körülmények között működteti a készüléket, a víz 

visszafordíthatatlan károkat okozhat a készülékben.

Edzési tippek
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Karbantartás

TIPP A készülék használata közben ajánlott rendszeresen ellenőrizni, hogy a vevőfedél csavarjai 
megfelelően meg vannak-e húzva.

🞈 Ne használja az elektronikus nyakörvet 6 hónaposnál fiatalabb kutyák számára.
🞈 Ne használja az elektronikus nyakörvet vemhes vagy szoptató szukáknál.
🞈 Ne használja az elektronikus nyakörvet egészségügyi problémákkal, különösen szívbetegséggel küzdő 

kutyáknál, kivéve, ha a használatot az állatorvos jóváhagyta.
🞈 Ne használja az elektronikus nyakörvet olyan kutyák esetében, amelyek sérülés, betegség, szenilitás vagy 

életkor miatt nem tudnak megfelelően reagálni.
🞈 Javasoljuk, hogy kutyája az elektronikus nyakörv használata előtt megelőző orvosi vizsgálaton vegyen részt.

🞈 Nem javasoljuk, hogy az elektronikus nyakörvet agresszív temperamentumú kutyáknál használjuk.
🞈 Rendszeresen ellenőrizze az érintkezési területet a nyakirritáció jelei miatt, a nyakirritáció megelőzése 

érdekében a nyakörvet soha nem szabad napi 12 óránál tovább viselni. Ha kiütést vagy sebet talál, ne 
használja a gallért
amíg a bőr meg nem gyógyul.

🞈 ��ha ne csatlakoztasson pórázt az elektronikus nyakörvhez; ez túlzott nyomást gyakorolhat az érintkezési 
pontokra. Mindig használjon külön pórázt, ne gyakoroljon nyomást az elektronikus nyakörvre.

Fontos, hogy a készüléket tisztán tartsa. Rendszeresen tisztítsa meg az érintkezési pontokat, kerülje az erős 
vegyszereket tartalmazó tisztítószerek használatát. A Dogtrace d-control tisztításához használjon vízzel és 
semleges tisztítószerrel nedvesített puha ruhát. Az adó nem vízálló, ezért legyen óvatos, ha nedves 
körülmények között üzemelteti a készüléket, a víz visszafordíthatatlan károkat okozhat az adóban. A 
vevőegység vízálló. A vevő tokja tömítéssel van ellátva, amely vízálló gátat képez a tok fedele és a fő háza 
között. Ha a tömítés meglazul, nem illeszkedik vagy el van csavarodva, az veszélyezteti a tok vízálló épségét. A 
tömítés vékony réteg szilikonzsírral történő kenése megnöveli élettartamát. Javasoljuk, hogy a tömítést a 
tokban évente cserélje ki. Javasoljuk, hogy vegye ki az akkumulátort a vevőegységből, ha a készüléket egy 
hónapig vagy hosszabb ideig nem használja.
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🞈 Ha úgy tűnik, hogy a készülék nem megfelelően működik, olvassa el újra ezt a kézikönyvet, ellenőrizze a 
vevőegység akkumulátorát, és szükség esetén cserélje ki.

🞈 Próbálja meg inicializálni a vevőt úgy, hogy kiveszi az akkumulátort a vevőkészülékben lévő elemtartóból, 
majd egy fémszerszámmal (pl. csavarhúzó, olló stb.) rövidre zárja az elemtartó mindkét érintkezőjét.
körülbelül két másodpercig, majd helyezze vissza az akkumulátort a helyére, ügyelve a helyes polaritásra. Az 
akkumulátor helyes behelyezését egy hangjelzés jelzi.

🞈 Ha a probléma továbbra is fennáll, próbálja meg újra beprogramozni az adót a vevővel együtt a jelen 
kézikönyv utasításai szerint.

🞈 Ha a probléma továbbra is fennáll, forduljon a kereskedőhöz.

A vevőegység rövidzárlata

Hibaelhárítás
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ÁTJELZŐ
............................................................................................................Súly88 (95 - d-control 1500 mini) gramm (akkumulátor 
nélkül)
............................................................................................................Hatótávolság 500 és 1500 méter között nyílt területen, attól 
függően, hogy

a 
modellenTápegység...................................................................x AA 1,5V-oselem
Az akkumulátor ............................................................................élettartama6-12 hónap, a használat függvényében
Frekvencia869................................................................................,525 MHz (25 mW)
Maximális átvitt ...........................................................................teljesítmény500 mW
............................................................................................................Vízzáróságnem vízálló
Rádiókommunikációs biztonság és .....................................kódolás mikrokontrollerrel
Stimulációs szintek száma ........................................................30
Üzemi .................................................................................................hőmérséklet10 °C és + 50 °C között
............................................................................................................Méretek119 × 53 × 28 mm

RECEIVER
............................................................................................................Súly44 gramm (a szíj és az akkumulátor nélkül)
............................................................................................................Tápegységlítium CR2 3V akkumulátor
Az akkumulátor ............................................................................élettartama6 hónap, használat alapján
Frekvencia869................................................................................,525 MHz
Antenna...........................................................................................Integrált
Vízzáróság .......................................................................................vízálló
Rádiókommunikációs biztonság és .....................................kódolás mikrokontrollerrel
Üzemi .................................................................................................hőmérséklet10 °C és + 50 °C között
............................................................................................................Nyakörv 20 és 70 cm közötti nyakmérethez állítható
............................................................................................................Méretek61 × 40 × 31 mm

Műszaki specifikációk
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A VNT electronics Ltd. 2 év garanciát vállal a Dogtrace termékre az anyag- és gyártási hibák tekintetében, 
normál használat és szervizelés mellett, az eredeti vásárlás dátumától számítva. A korlátozott garancia nem 
terjed ki a következőkre:
🞈 akkumulátorok
🞈 pántok
🞈 a visszaélésszerű használatból, balesetből, a hardver vagy szoftver módosításából vagy megváltoztatásából, 

manipulálásból, a termék specifikációit meghaladó, nem megfelelő fizikai vagy működési környezetből, nem 
megfelelő karbantartásból eredő károk,
vagy olyan termék által okozott meghibásodásért, amelyért a VNT electronics Kft. nem felelős.

1. A jótállási időszak a vásárlás napján kezdődik. A vásárlás dátumát a Termék vásárlásának dátumát igazoló 
blokk vagy az Ön vásárlási számlája bizonyítja, amelyen szerepel a Termék sorozatszáma és a vásárlás 
dátuma.

2. A garanciaidőn belül a VNT electronics Kft. további költség nélkül elvégzi a jelen garancia hatálya alá tartozó 
gyártási hibák vagy alkatrészek javítását vagy cseréjét.

3. A garancia nem terjed ki a következőkből eredő károkra:
a) szállítás, esés, időjárás, szélsőséges hőmérséklet, nem megfelelő használat, helytelen kezelés vagy 

gondatlanság a Termék megvásárlását követően.
b) természeti katasztrófa (szél, földrengés, villámlás stb.)
c) a VNT electronics Kft. által a Termékkel kapcsolatban megadott utasításokon kívüli karbantartás vagy 

helytelen használat
d) a VNT electronics Kft. által nem engedélyezett fél általi módosítás.

4. A megadott garancia csak a hivatalos, meghatalmazott kereskedőtől vásárolt Termékre vonatkozik.

Jótállási feltételek
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5. Megköveteljük, hogy a javításra küldött tárgyaknak tisztának kell lenniük. A nem elég tisztának ítélt 
t é t e l e k e t  javítatlanul küldjük vissza az ügyfélnek. Kérjük, ne mellékelje a pántot vagy más 
tartozékokat, ha nem tartozik a garancia hatálya alá.

6. A gyártó és az igénylők egyéb jogai és kötelezettségei a termék értékesítése szerinti ország vonatkozó 
általános kötelező jogi szabályozásán alapulnak.

A jelen használati útmutató tartalma előzetes értesítés nélkül változhat.



Reedog,  sro

Szervizközpont  és  disztribúció

A  készüléket  az  EU-országokban  engedélyezték,  ezért  CE  jelöléssel  látták  el.  Minden  szükséges  

paraméterek,  tulajdonságok  és  nyomtatási  hibák  változtatása  fenntartva.

E-mail:  info@elektro-nyakorvek.hu

Praha  10
Sedmidomky  459/8  101 00

dokumentáció  elérhető  a  www.elektro-nyakorvek.hu  weboldalon  A  műszaki

Telefon:  +36 21 300 7514
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